

最美母亲为儿子撑起一片天

40余年悉心照料瘫痪儿子,如今已是八旬老太

“儿子残疾,家里担子很重,但我很知足,起码这个家没有散,一家人都在坚持着,这就有奔头。我要好好活着,我多活一天,就能多照顾儿子一天。”母爱是最无私、最伟大的,这在最美母亲董孟云老人身上得到了很好的诠释。

文/片 本报记者 张帅 通讯员 赵百艳



83岁的董孟云搀扶儿子出门活动。

为有力气背儿子,强迫自己多吃饭

83岁的董孟云是五峰山街道后太平村一位再普通不过的农家老人,她的儿子王春岭患有癫痫病并先天性下身残疾。从王春岭出生至今,董孟云全身心照顾儿子,陪伴他走过了44个春夏秋冬。光阴流逝,董孟云也已成了满面皱纹的八旬老人。

“我有6个孩子,3个女儿早已出嫁,大儿子因家庭贫困,脑子反应迟钝,虽已成家但也不富裕,二儿子和儿媳腿上都有残疾。我还有一个孙女,患有先天性心脏病。”董孟云告诉记者,她的老伴儿在20多年前就因脑溢

血去世,这些年,一家人的日子都各有各的难处。

董孟云与儿子王春岭相依为命这些年,都是她一个人照顾儿子。“早晨五点半起床,一直忙活到晚上,打扫卫生,洗衣做饭,背儿子上厕所,出门晒太阳。”董孟云说,只要儿子下床活动,她就得来背儿子,就这样日复一日,年复一年。

“为了背儿子,我得让自己多吃饭,把身体吃得棒棒的,别看我83岁了,这些年也壮实了不少。”说这些话时,董孟云脸上露出了笑容。

嫌拖累母亲,儿子一度想自杀

2014年9月的一天夜里,王春岭突发阑尾炎,董孟云急忙起床摸黑叫来了邻居,将儿子送到了长清区人民医院。输了几天液,王春岭情况好转,董孟云就给他办了出院手续。回到家的王春岭一连几天情绪不佳,抱怨自己拖累了母亲,为了不让母亲再操心,也为了给家里省点钱,他竟然触摸电门。“感觉治好了就治好,治不好,电死了也让俺娘解脱了。”

幸亏董孟云发现得早,王春岭才得以脱险。“你傻不傻,你咋就想不开,咱娘俩这么些年都过来了,你要有个三长两短,我可咋活?凡事有娘呢!”董孟云哭着对儿子说。

王春岭下肢有残疾,下床活动全靠母亲背,即使再不方便,董孟云也是每天把儿子背出屋

外晒太阳,防止儿子肌肉萎缩,还定期为他做全身按摩。王春岭有癫痫病,每月发作三四次,发起病来口吐白沫,外加抽搐。每次发病,董孟云总会用她瘦弱的身体牢牢抱住儿子,保持固定姿势一直持续20分钟左右,直到儿子不再抽搐。

今年3月的一天,董孟云把儿子背到屋外轮椅上晒太阳,自己就去屋后的菜园干活了。过了一会,她干活回来,看到儿子浑身抽搐,倒在地上,头也摔破了。董孟云这时慌了,她抱住儿子等他不再抽搐了,再把儿子放到床上,把消炎药涂在儿子的伤口上。“当时怎么也止不住血,没办法,我想了一个土法子,把过年烧的香炉灰端过来,抹在他的伤口上,最后终于止住了血。”回想那一幕,董孟云还是有些心有余悸。

只要有娘在,就不让儿子受委屈

董孟云为了省电,晚上和儿子很早就睡觉,电视轻易不用。家里烧水用捡来的柴火,董孟云自己很少添新衣,可她从不让儿子受委屈。“春岭虽然享受低保,可家里还是种着一些地,自己已习惯了,不觉得累。”董孟云说。

王春岭虽然身体残疾,但他的脑子却很明白,他对母亲充满了感激。王春岭身体不舒服,但凡他能忍住,就不会出声,不会给母亲添麻烦。他口齿不是很清

楚,但时常有句挂在嘴边的话,“有娘在,我就有吃有喝,生活有保障。”虽然这句话很简单,可道出了儿子对母亲的无限依赖和浓浓的爱。

董孟云虽然已83岁,每天早起做饭,给儿子穿衣吃饭……生活琐碎,周而复始。可是老人脸上总是挂着笑容,“我很知足,起码这个家没有散,都还在。我要好好活着,我多活一天,就能多照顾春岭一天。”

“稳赚不赔的瑞士API咋就出事了”

数百名投资者资产被清空,目前已报案

本报7月2日讯(记者 赵红)“本想稳赚不赔,没想到到本金一分也没有了。”今年初,长清约好几百名投资者在瑞士API公司的交易账户资产被清空。出事后所有的该公司在长清的所有组织人员也都消失了。如今半年过去了,投资者仍无法得知他们的血汗钱究竟为何不翼而飞。

张先生是一位API的长清投资者,在此次事件中损失几十万元人民币。近日,记者联系到张先生,他讲述了有关此案的来龙去脉。张先生表示,因为身边有不少朋友通过这家公司进行外汇投资而获得高额回报,也有朋友感觉像非法传销劝告他不要上当受骗,但张先生最终还是没能抵挡住高额回报的诱惑,最终决定开户投资。“我正筹备着再投几十万,还没来得及及投,API就出事了。”张

先生说,他损失很大,庆幸的是,后面这几十万还没放。

另一位长清投资者董先生说,投资者得到的承诺是每月能得到10%左右的外汇投资回报,在投资之前他特意看了媒体的相关报道后才决定投的。“文章详细说明了相关投资的利与弊,但我那时只看到了利,重要的是很多身边的朋友都得到了高额的回报,所以没能抵挡住高额的回报的诱惑,最终还是开户投资。”董先生说。

董先生和张先生称,长清地区瑞士API组织者的服务中心地点就在书香门第。一出事所有的组织人员都消失了,只剩下八十多岁的老人在看家。目前不少投资者已经报案。

记者在一些相关网站上看到了关于这家简称为API的外汇经纪商的介绍,介绍显示他们为一家跨国资产管理公司,

总部设在瑞士的日内瓦。他们宣称,公司采用了先进的智能外汇全自动交易系统,能够能保证所有的投资者都有稳定的收益,是目前外汇交易界最先进,最具革命性的变革,无论是外汇的初学者,还是有经验的老手,在这款高度智能的自动交易系统帮助下,再也不用为技术分析、资金管理、风险控制等技能发愁,只需在空闲时间登录电脑或手机客户端查看,就能轻松掌握自己的盈利状况。

公安民警提醒广大投资者,选择投资一定要通过正规的渠道,或者找专业人士咨询,一定要明确到其中可能出现的危险,尤其是对于外汇这种高风险的投资项目,更不能盲目进入,否则就会面临相当大的危险。一旦他们的资金链条断裂,就可能血本无归。投资出问题后,应第一时间报警。

长清首件人民调解协议书得到司法确认

本报7月2日讯(通讯员 赵慧 李率)近日,崮云湖街道司法所所在长清区人民法院的配合下,对近期调解的3份房屋损害赔偿纠纷进行了司法确认,使非诉讼调解协议书具有了与判决书、裁定书同等的法律效力,标志着长清首件人民调解协议书予以司法确认,实现了诉讼与非诉讼调解机制的有效对接。

今年春节期间,济南世纪创新水泥有限公司的主水管道破裂,导致崮云湖街道开山村孙某等三户村民房屋出现了不同程度的房屋开裂,地基下沉。经过崮云湖街道司法所工作人员的多次沟通协调,最终使双方当事人握手言和,达成调解协议。临近雨季,为了督促房屋修缮能尽快开工,赔偿协议尽快落实到位,经双方当事人申请,崮云湖街道司法所达成的调解协议向区人民法院申请司法确认。最终当事人没花一分钱,就使人民

调解书具有判决书一样的法律效力,即节省了诉讼资源,同时也为今后崮云湖街道的司法调解工作蹚开了一条新路子。

据了解,通常情况下,发生纠纷后大多数当事人往往会选择诉讼途径来解决。这样不仅要经过一审、二审、上诉等“繁琐”的诉讼程序,还需要当事人投入大量的时间和精力。其实,除了打官司和申请仲裁以外,当事人还有一条迅速实现权利的捷径,就是向法院申请调解协议的司法确认。所谓调解协议的司法确认,是指人民法院对当事人由人民调解组织主持调解达成的调解协议是否合法有效加以确认,并决定是否赋予该调解协议强制执行效力的制度。在此背景下,当事人一方或双方可就经过人民调解组织调解达成的协议申请法院进行确认,经法院确认的调解协议与判决书、裁定书具有同等法律效力。